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oFrcro cEAJ-DG-04t- A I 2O2O,

ASUNTO: Convocator¡a a Tercer Sesión Ordinaria Comité.

Guadalajara, Jalisco,30 de enero 2020

M. en D, Miriam Astrid Beltrán Fernández,
Titular del órgano Interno de Control.
Presente.

Por este medio me permito convocarla ala TERCER SESIóIV ORDINARIA DEL COMITÉ

DE ADQUT$CTONES Y ETYAJETYACTO ES DE LA CO'$ óTY EqTATAT DEL AGTTA

-,ALfSCO, a celebrarse el próximo viernes 07 febrero del presente, a las 9:00 horas, en la

Sa¡a de Juntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colonia l.4oderna de esta

Ciudad.

Sin otro particular agr¿dezco su puntual asistenc¡a, anexo al presente sírvase encontrar el
ü.1

Orden del Día

c.c.

ATENTAMENTE.

Ing. Carlos Paczka
de AdquisiDirector General y Presid del Comité

De la comisión Estatal del Agua de lalisco

Dr. Alberto lose vázquez Quiñones, Suplente del Prcsrdente, cEA. P¿ra su conocimlento'

Hemilo de l¿ Tore De gadillo, Secretano Técñico del Comité, CEA Pa€ su conoomiento
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CUSE

Au. Froncio # 172ó.
Colonio l.4oderno..
Guodotojoro. Jolisco México
c P 44190.

oFICIO CEAI-DG-04L-B I 2O2O,

ASUNTO: Convocatoria a Tercer Sesión Ordinaria Comité

Guadalajara, Jalisco,30 de enero 2020.

Dr. Alberto José Vázquez Qu¡ñones,
D¡rector Administrativo, Ju¡¡dico e Innovación
Y Suplente del Pres¡dente del Comité.
Presente.

Por este medio me permito convocarlo a la |ERCER SEsIótf ORDINARIA DEL COHITÉ

DE ADQUISICTOTVE§ Y ENAJENACIONES DE LA CO¡I'T§IóN E§TATAL DEL AGTTA

JALISCO, a celebrarse el próximo viernes 07 febrero del presente, a las 9:00 horas, en la

Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colonia l'4oderna de esta

Ciudad.

Agradeciendo su puntual asistenc¡a, anexo al presente sírvase encontrar el Orden del Día

ATENTAMENTE.

In9. Carlos f
Director General y del Comité de Adquisiciones

de la Comisión Estatal del Agua Jalisco

C.c. Hermilio de la forre DelgádiLlo, Secr€taro Técnico del Comlté, CEA P¿ra su conocmiento
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oFrcro CEAJ-DG-o4L-C I 2O2O.

ASUNTO: Convocatoria a Tercer Sesión Ordinaria Comité

Guadalajara, la ¡sco, 30 de enero 2020

L.C,P. luan ManuelGarcía Díaz,
Subdirector de Finanzas y
Encargado de las F¡nanzas ante el Comité.
Presente.

Por este medio me perm¡to convocarlo a la TERCER SESIóN ORDINARA DEL COMITÉ

DE ADQUTSTCTONES Y ETVA-'ETTACIOIIES DE LA COMISIóIY ESTATAL DEL AGUA

JALISCO, a celebrarse el próximo viernes 07 febrero del presente, a las 9:00 horas, en la

Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colonia Moderna de esta

Ciudad.

Sin otro particular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el

orden del Día.

6 Aguo Jolisco
Comi.niñ Estotal det

ATENTAMENTE.
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Au. Froncio # 172ó,
CoLonio l"loderno.
Guodotojoro, Jotisco, Mexico
c.P 44r90.
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Paczka
del Comité de Adquisiciones

c.c. Dr. Alberto los€ Vázquez Qu ñones, Supleñte del Presidente, cEA. Para su conocimiento.

Ing. Carl
Diredor General y

Jcrlisco

la fore Delgadillo, Secretario Técnico, CEA, Para su co.ocimento.
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de la Comisión Estatal del Agua lalisco.
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CUSE
oFICIO CEAJ-DG-04L-D I 2O2O,

ASUNTO: Convocatoria a Tercer Sesión Ordinaria Comité.

Guadalajara, Jalisco, 30 de enero 2020.

Hermilio de la Torre Delgad¡llo,
Subdirector de Serv¡cios Generales
y Secretar¡o Técn¡co y Encargado de la
Un¡dad Centralizada de Compras.
Presente.

Por este medio me permito convocarlo a la |ERCER SESIóN ORDINARIA DEL COMITÉ

DE ADQ¿'ISTCTONES Y ETITNETYACIOAIES DE LA COMISION E§TATAL DEL AGUA

JALISCO, a celebrarse el próximo viernes 07 febrero del presente, a las 9;00 horas, en la

Sala de.luntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colonia lvloderna de esta

Ciudad.

S¡n otro particular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontr¿r el

Orden del Día.

ATENTAMENTE.

Ing. Ca
Director General de del Com¡té

U Paczka
de Adqu¡s¡c¡ones

de la Comis¡ón Estatal del Agua lalisco

c.c. Dr. aLberto José vázque¿ Quiñones, Suplente del Presidente, cEA. P¿ra sLr conocmiento
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A'J. Froncio # 172ó.

Cotonio Moderno.
Guadolojoro. Jotisco. México
c.P 44190

L.R.I. AndÉs Álvarez Maxemin,
Presidente del Consejo Coord¡nado¡es de Jóvenes
Empresarios del Estado de Jal¡sco.
Presente.

Por este medio me permito convocarlo a la itEiRCER SESfó ORDI¡'ARIA DEL CO ITÉ
DE ADQUI$$OflES Y EitAJEtttACTONES DE LA COt$$ó¡t ESTA|AL DEL AaUA

IALISCO, a celebrarse el próx¡mo viernes 07 febrero del presente, a las 9:00 horas, en la

Sala de luntas de este Organ¡smo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colonia Moderna de esta

Ciudad.

S¡n otro part¡cular y agradeciendo la participación en las Ses¡ones de Comité que se lleven

a cabo en este Organ¡smo, anexo al presente sírvase encontrar el Orden del Día,

ATENTAMENTE.

Ing. Ca
Director General

rre Paczka
del Comité de Adqu¡sicíones

C.c. D¡. Alberto Jose Vá2qJez Quiñoneq Suplente d€ Pres dente, CEA. Para su conocim¡ento,
Herrnilio de la Tore Delgadillo, Secretáno Técñico, CEA. Para s! coñocimiento,
Mtso. Héctor Andés Val.d€z Sánche¡, Represenlante d€l cons€jo coord nador de Jóvene§ Enpre§¿hos ¿nte el

Comité de la CEA.

JqIisco
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ASUNTOT Convocatoria a Tercer Sesión Ordinaria Comité.

Guadalajara, Jal¡sco, 30 de enero 2020.

de la Comisión Estatal del Agua lalisco.
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CUSE
Au Frcncid # U2ó
Colonio Moderno.
Guodotojcrc. Jalisco. México
c.P 44]90.

oFrcro CEAJ-Dc-o4t-t I 2o2o,

ASUNTO: Convocatoria a Tercer Sesión Ordinar¡a Comité

Por este medio me perm¡to convocarlo a la TERCER SESIóN ORDINARIA DEL COUfiÉ

DE ADQUIgdOtyES Y EtttAJENACTOtyES DE LA CO¡t $rótr ESTATAL DEL AaUA

.rALECq a celebtatse el próximo viernes 07 febrero del presente, a las 9:00 horas, en la

Sala de Juntas de este Organismo, s¡ta en Av. Alemania No. 1377, Colonia Moderna de esta

Ciudad.

Sin otro particular y agradeciendo la participación en las Sesiones de Comité que se lleven

a cabo en este Organismo, anexo al presente sírvase encontrar el Orden del Día.

Paczka
de Adquisiciones

6 r¿txai:::t

Guadalajara, lalisco, 30 de enero 2020.

Mtro. Jacobo Efraín Cabrera Palos,
Pres¡dente del Consejo Agropecuar¡o de Jal¡sco.
Presente.

ATENTAMENTE.

Ing. Carlos
Diredor General y del Comité

de la Comis¡ón Estatal del Agua Jalisco.- , t -. l' t-.-'(Udfual'tZ t 1()1 (''Ñffi-q'''
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oFICIO CEAJ-DG-O4L-G I 2O2O.

Guadalajara, Jalisco, 30 de enero 2020

Por este med¡o me permito convocarlo a Ia TERCER SESIO ORDINARIA DEL CO¡irffE

DE ADQUISICIO¡TES Y ETTAJENACIONES DE LA CO¡4$IóN ESTATAL DEL AGUA

JALÍSCq a celebrarse el próximo v¡ernes 07 febrero del presente, a las 9:00 horas, en la

Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av, Aleman¡a No. 1377, Colonia Moderna de esta

Ciudad.

Sin otro particular y agradeciendo la participación en las sesiones de Comité que se lleven

a cabo en este Organismo, anexo al presente sírvase enconüar el Orden del Día.

ATENTAMENTE.

CUSE

Au Froncio # 172ó.
Coloñio Modernd.
Guoddlojdro, JoLisco. México
c.P 44]90.
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ulrre PaczkaIng. Ca
Diredor General yP del Comité de Adquisiciones

de la Comisión Estatal del Agua lalisco

Dr. Alb€4o losé Vázquez Qu ñones, Supleñte d€l Prcsidente der comité,
Heí¡ilio d€ la Ton€ D€lgadillo, Seoetano Tecñrco del Comité, CE . Par¿
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ASUNTO: Convocator¡a a Tercer Sesión Ord¡naria Comité.

L¡c, Mauro Garza Marín,
Presidente del Centro Empresar¡al de Jalisco, S,P,
Presente.



ACUSE
Au Froncio # 172ó.
Cotonio Moderno.
Guodolajoro. Jotisco Mé:ico
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oFrcro CEAJ-DG-o4L-H I 2O2O.

ASUNTO: Convocatoria a Tercer Sesión Ord¡naria Comité.

R I lr
:

06 FE! rl

¡ vvt
Z dcxl¡.¡¿¡Tb:

L¡c. Miguel Ángel Landeros Volquarts,
Presidente del COMCE DE OCCIDENTE, A.C.
Presente.

Por este medio me perm¡to convocarlo a la ffACtA Segó¡t OAOtnaetl OA COnfÉ
DE ADeur$aoltEs y EItaJENAcroIrEs ot t¡ contgótt rstlral DEL AGttA

JALISCO, a celebrarse el próx¡mo viernes 07 febrero del presente, a las 9;00 horas, en la

Sala de Juntas de este Organ¡smo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colonia lvloderna de esta

Ciudad.

ATENTAMENTE.

Ing. Ca uirre Paczka
Director General y Pres¡ del Comité de Adquisiciones

de la Com¡sión Estatal del Agua lal¡sco

C.c. or. alberto los¿ Vázquez Quiñon€s, Supleñte del Presidente del com lé, cEA. P¿ra su conocimiento.

Delgadillo, seúetano fé(flico del Comite, CEA. Para §u coño.¡miento.

Jolisco
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Guadalajara, lalisco, 30 de enero 2020.

Sin otro part¡cular y agradeciendo la participación en las Sesiones de Comité que se lleven

a cabo en este Organismo, anexo al presente sírvase encontrar el Orden del DÍa.



oFrcro CEAJ-DG-o41-u 2o2o.

ASUNTO: Convocatoria a Tercer Sesión Ordinaria Comité.

Guadalajara, Jalisco, 30 de enero 2020.

Por este medio me permito convocarlo a la TERCER SESIóN ORDIIIARIA DEL COt ITÉ

DE ADQUISICIONES Y ENAJEIYACIONES DE LA COTL'$Ió E§TATAL DEL AGTTA

JALIS6O, a celebrarse el próximo viernes 07 febrero del presente, a las 9:00 horas, en la

Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colonia Moderna de esta

Ciudad.

Sin otro particular y agradeciendo la participación en las Sesiones de Comité que se lleven

a cabo en este Organismo, anexo al presente sírvase encontrar el Orden del Día.
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Director General y Presidehte del Comité de Adquis
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C.c Dr. Alberto Jos€ vázquez Quiñon€s, suplente del Prcsideñte delComté, CEA. Para su conocimiento.
Hermilio de l¿ foÍe D€lgadillo, Secret¿no Téoico del Gmité, CEA. Par¿ s¡r coñoomiento.
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Comisión Estotol del
Aguo Jolisco6

Ing. RutÉn Masayi González Uyeda,
Coo¡dinador del Consejo de Cámaras Industriales de lal¡sco.
Presente.



GUSE
oFrcro cEAJ-DG-04L-J I 2O2O,

ASUNTO: Convocatoria a Tercer Sesión Ordinaria Comité.

Guadalajara, Jalisco,30 de enero 2020.

Ing. Xavier Orenda¡n de Obeso.
Pres¡dente de la Cámara Nac¡onal de Comercio, Servic¡os y Tur¡smo de
Guadalajara.
Presente.

Por este medio me permito convocarlo a la TERCER SESIóN ORDIIYARIA DEL COI1ITÉ

DE ADQUI$CIOTTES Y ENA]ENACTONES DE LA CONISTó E§TATAL DEL AGUA

JALISCO, a celebrarse el próximo viernes 07 febrero del presente, a las 9:00 horas, en la

Sala de Juntas de este Orqan¡smo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colonia Moderna de esta

Ciudad.

Sin otro particular y agradeciendo la participación en las Sesiones de Comité que se lleven

a cabo en este Organ¡smo, anexo al presente sírvase encontrar el Orden del Día.

ATENTAMENTE.

Ing. Ca irre Paczka
Director General y Presi nte del Comlté de Adquisiciones

de la com¡sión Estatal del Agua lal¡sco

C.c. Dr. alberto lo§€ vázquez Quiñones, suplente d€l Prcsidente del comité, CEA. Para su conoomiento.
Hermilio de l¿ Tone D€lgadillo, s€cretano Técñico del Co,nite, CEA. Pa¡a su conoomiento.
LC.P. Tere§ri ¡É]a]s Sánche2 Espino*. Seoet.na Téoi6 de ra comis'ón ¡ntenn$tucioñ.r de l¿ R4i9óñ y Mejora de compr.s
G u beñ.men¡. ea ¿. l¡ c¡ ñ. r. da coúedo N¡cioñ a de coñ.rco, Setoicios y fu fismo de G ú¿dalajr ra.
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CUSE
oFICIO CEAJ-DG-O4t-K I 2O2O,

ASUNTO: Convocatoria Tercer Sesión Ordinaria Comité.

¡ cos,€Rto oE JAusco OFlCIALIA

G,6jd'jáidi.;'m¡" gñ¡"ry8I6
SE RECIAE DOCUMENTACION ANEXA

S

A RESERVA DE VERIÉICAR SU CCÑTENII)O

u 5 FEú. 
.lúmCtt4rc/oC>_

Lic. María Teresa Brito Serrano,
Contralora del Estado.
Presente.

oTROS ( c
a cEl
aflo<c)

Por este medio me permito convocarla a la TERCER SEsIóly ORDINARIA DEL COMInÉ

DE ADQUI CIONES Y ENNETTACIONES DE LA CO¡I'ISIóN ESTAIAL DEL AGTTA

IALI§CO, a celebrarse el próx¡mo viernes 07 febrero del presente, a las 9:00 horas, en la

Sala de luntas de este Organ¡smo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colon¡a Moderna de esta

Ciudad.

Siñ otro particular y agradeciendo la partic¡pac¡ón en las Sesiones de Comité que se lleven

a cabo en este organismo, anexo al presente sírvase encontrar el orden del Día,

ATENTAMENTE,

Ing. Carlos
Director General y Pres' del Comité

Paczka
de Adquisiciones

de la Comisión Estatal del Agua Jalisco

C.c. or. albedo loé vázqu€z Quiñonés, suple¡te del Praideñte der comité, cEA. P¿r¿ $r conocim¡ento.

Uermilio de la Ton Delgadillo, Secr€t¿rio Té.nico del Comlté, CEA. P¡r¿ su conocimiento.
Lrc. loé Luis Ay?b Á!€bs, Director @neral de Conloly Evaluación a Or9¿nÉ¡no6 Parae.tatale§.

Jo.tisco
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CUSE

Au Froñcio # 172ó.

CoLonio Moderno.
GuodoLdjord, Jolisco. México
c.P 44t90.

oFrcro cEAJ-DG-041-L/ 2020,

ASUNTO: Convocator¡a a Tercer Sesión Ordinaria Comité.

Ing, Jorge caston González Alcérreca,
Secreta¡¡o de Gest¡ón Integral del Agua,
Presente.

Por este medio me permito convocarlo a la TERCER SESION ORDINARIA DEL CO fTE

DE ADQUI CIOTYES Y ETUA'ENACTONES DE LA COMISIóTT ESTATAL DEL AGI'A

JALISCO, a celebrarse el próximo viernes 07 febrero del presente, a las 9:00 horas, en la

Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colonia Moderna de esta

C¡udad.

ATENTAMENT

os u Paczka
del Comité de Adquisiciones

de la Comisión Estatal del Agua Jalisco

C.c. Or. Alberto Jose Vázquez Qliñon€§, Suptente del pr€sdente del Comité, CÉq. pard §j coñocjmienlo.
Mt6. Nr¡ir ¡J.Jañóñ Cóm4^Io,lefe de P !ñ6.ió¡ E!tratelió ambent¿tde L¡ sset¡ria cÉrióñ htégr.tdet

roI

6:-

Ing. Carl
Director General y
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Guadalajara, Jalisco, 30 de enero 2020.

Sin otro partjcular y agradec¡endo la participac¡ón en las Sesiones de Comité que se lleven

a cabo en este Organ¡smo, anexo al presente sÍrvase encontrar el Orden del Día.
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Au Frañcid # 172ó

Colonio Modernc.
Gucdatojoro, Jatisco. México
c_P 44',190.

oFrclo cEAr-DG-04L-Vt I 2O2O.

ASUNTO: Convocatoria a Tercer Sesión Ordinaria Comité

Guadalajara, Jalisco, 30 de enero 2020.

Por este medio me permito convocarlo a la TERCER sEslóly aRDINARIA DEL COMIiÉ

DE ADQUI$CIONES Y ETTNENACTO ES DE LA CO¡I'$IóN E§TATAL DEL AGUA

IALISCO, a celebrarse el próximo v¡ernes 07 febrero del presente, a las 9i00 horas, en la

Sala de luntas de este Organismo, sita en Av. Aleman¡a No. 1377, Colonia Nloderna de esta

Ciudad.

Sin otro particular y agradec¡endo la participación en las Ses¡ones de Comité que se lleven

a cabo en este Organ¡smo, anexo al presente sírvase encontrar el orden del Día.

ATENTAMENT

Ing. rre Paczka
Director General y Pres¡de del Comité de Adquisiciones

de la Comisión Estatal del Agua lalisco

C.c. ü. Alb€do lose vá¡aue2 Quiñon€s, Suplente del Presrdente del Comilé, CEA. Par¿ 5u conocimi€nto,
con Org¿nismos Par¿estatal€s.Uc. Ana ¡!€tta E9lñoza c¿sillas, Dir€ctor¿ dé vincull

Harmllio (h h Ton Ddg¡d¡llo, SéGetado fécnlco d¡f
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CUSE

Lic. Luis Arturo López Sahagún,
Director General de Abastecim¡entos y
Vocal de la Se€retaria de Adm¡n¡strac¡ón.
Presente.
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